DETYRA KONTROLLUESE MATEMATIKE

TEMA: MATJA GJATESIA
Emri e mbiemri kl.IV- No Data
Pikét e fituara nota Mésimdhénési Prindi

Testi pérmban 10 pyetje dhe zgjat 40 minuta. Shkruaj me stilograf! Pérmirésimet nuk pranohen.
Celési i vierésimit 0-20 €@),21-40 @41-60 @ 61-80 @81-100 @ Gjithsejt 100 piké

1. Njésia themelore pér matjen e gjatésisé éshté: /10 piké

2. 100cm = m /10 piké

3.Duke pérdorur simbolet <,=,> Krahaso gjatésité!

a) 30 cm C] 60cm , b) 630 cm :] 5m
c) 450 cm C]45 m, ¢) 34 cm :] 249 m /10 piké

4. Liridona ka kaluar tri shtigje me bicikletén e saj.Shtegu i paré ishte i gjaté 400m,i
dyti ishte 230 m,shtegu i treté ishte i gjaté 100 m,Sa metra ka kaluar Liridona me

bigikletén e saj?

/10 piké

5. Decimetri éshté njési mé e vogél pér 10 heré se metri,atéheré 1m= am /10 piké
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6. Shndérroji gjatésité e méposhtme né decimetra,centimetra dhe metra

a)2dm 3 cm= cm b)6 m4dm= am /10 piké

a)74m= dm b)260 dm= m

7. Njé litar éshté i gjaté 80 m dhe duhet té pritet né 4 pjesé.Sa éshté gjatésia e
sejcilés pjesé?
/10 piké

8.Milimetri Eshté njési pér 10 heré mé e vogél se centimetri,atéheré sa milimetra ka

njé metér 1m= mm, /10 piké

9. Kilometri éshté njési mé e madhe se metri 1km= 1000.Nése udhéton nga

venbanimi yt der tek shoku yt,ashtu gé distanca nga njéri venbanim tek tjerti

éshté 6,5 km.Sa metra ke kaluar?

10 piké
10.Shndérroji njésité matése:
a)2.5cm = mm b) 3500 m km
c) 3,4 km= m ¢) 23 cm= mm 10 piké
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